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Czcigodni Księża, Szanowni Członkowie Apostolatu Margaretka!
Proszę przyjąć garść wspomnień i bieżących „margaretkowych” informacji.

Dzień Skupienia Apostolatu Margaretka w Zakopanem na Krzeptówkach
Jak co roku spotkaliśmy się w drugą sobotę miesiąca października na dniu skupienia. Tym razem miał on miejsce w Sanktuarium Matki Bożej Fatimskiej na Krzeptówkach.
Pragniemy serdecznie podziękować za Waszą obecność. Liczba uczestników przerosła nasze oczekiwania. Przybyło ok. 700 osób! Po różańcu w intencji kapłanów i konferencji, podczas adoracji Najświętszego Sakramentu, złożyliśmy Margaretki w ręce Maryi. Wspólnie wypowiedzieliśmy z głębi serc takie oto słowa:
Akt zawierzenia Apostolatu Margaretka Niepokalanemu Sercu Maryi
	Jezu Chryste w Najświętszym Sakramencie! Ja (imię) stoję przed Twoim Obliczem, w obecności wszystkich Aniołów i Świętych, aby dokonać aktu zawierzenia Niepokalanemu Sercu Twej Matki.
	Niepokalane Serce Maryi, w zjednoczeniu z Sercem Twego umiłowanego Syna Jezusa Chrystusa, Tobie zawierzam cały Apostolat Margaretka w naszej diecezji i Polsce. Zawierzam siebie, wszystkich kapłanów objętych modlitwą oraz wszystkich członków. Całe nasze życie, plany i zamiary, pragnienia, trudności i cierpienia, dobra duchowe i doczesne, przeszłość, przyszłość i teraźniejszość, duszę i ciało, wolność i wolę. Wszystkie obszary naszego życia, nad którymi zły duch usiłuje panować oddaję pod panowanie Twojego Niepokalanego Serca i Jezusa Chrystusa, Jedynego Pana naszego. Proszę pokornie, zdepcz głowę szatana i zniwecz jego nikczemne plany ataku na kapłanów.  
	O Niepokalane Serce naszej Najczystszej Matki roztocz nad Apostolatem Margaretka swoje panowanie, rozporządzaj nami według zamysłów i planów Bożych. O Serce Nieskalane, naucz nas za Twoim przykładem unikać wszelkiego grzechu i niedoskonałości, które ranią Ciebie jak ostre kolce. 
	Maryjo, Matko moja Najukochańsza. Pragnę pracować, modlić się i cierpieć, walczyć i umierać dla przyspieszenia nadejścia Królestwa Najświętszego Serca Jezusowego przez królowanie Twojego Niepokalanego Serca. 
	O Niepokalane Serce Maryi uproś mi wszelkie łaski potrzebne do poznania i wypełnienia woli Twojego Syna. Przez Niepokalane Serce Maryi zawierzam siebie i Apostolat Margaretka Najświętszemu Sercu Pana Jezusa. Amen.


Rozbudowa bazy maili kapłanów objętych modlitwą, członków i sympatyków Apostolatu Margaretka
	Trwa rozbudowa bazy maili, aby jak najwięcej osób otrzymywało drogą elektroniczną niniejszy biuletyn. Naszym pragnieniem jest zjednoczenie środowiska osób modlących się za kapłanów. Chcemy powiększyć bazę maili, aby szybko i skutecznie przekazywać sobie wzajemnie ciekawe informacje i inicjatywy.
Chętnych do otrzymywania Biuletynu Apostolatu Margaretka prosimy o wysłanie krótkiego maila o przykładowej treści: „proszę o przesyłanie Biuletynu”. Również mile widziane są wszelkie konstruktywne uwagi i ciekawe pomysły.
 
Księga Apostolatu Margaretka
	Serdecznie proszę o zgłaszanie istniejących i powstających Margaretek w celu zapisania ich do Księgi Apostolatu Margaretka. Najlepiej uczynić to drogą elektroniczną wysyłając informację na adres: opiekun@apostolatmargaretka.pl (Proszę podać diecezję, parafię, imię i nazwisko księdza oraz datę powstania Margaretki). 

Msza Święta na Jasnej Górze
	W miarę czasu i możliwości zapraszamy na Mszę Święta do Częstochowy w sobotę 7 listopada o godz. 18.30. Przed tronem Królowej Polski będziemy prosić o opiekę i prowadzenie Apostolatu Margaretka w Polsce. Podczas Eucharystii odmówiony zostanie specjalny Akt zawierzenia Apostolatu Margaretka Najświętszej Maryi Pannie Jasnogórskiej.
	Proszę o przekazanie tej informacji osobom zainteresowanym.
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Otrzymujesz biuletyn, ponieważ podałeś swój adres, lub ktoś uczynił to w Twoim imieniu.
Jeśli chcesz dopisać znajomą osobę lub zrezygnować, napisz na adres: opiekun@apostolatmargaretka.pl
